



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO FINANCIJA
CARINSKA UPRAVA
SREDIŠNJI URED

KLASA: 410-19/18-11/1509

Zagreb, 10. rujna 2018.

PREDMET: Unos i oporezivanje karamboliranog motornog vozila
- odgovor, daje se

Poštovani,

Vezano na Vaš upit gdje navodite da ste državljanin Republike Hrvatske na privremenom radu u Njemačkoj i da posjedujete automobil njemačkih registarskih oznaka te da je isti uslijed prometne nezgode karamboliran i nije u voznom stanju. Pitate možete li takvo karambolirano vozilo unijeti u Republiku Hrvatsku i pod kojim uvjetima te koja su davanja, na što odgovaramo u nastavku.

Zakonom o posebnom porezu na motorna vozila („Narodne novine“, broj 15/2013, 108/2013, 115/2016 i 127/2017), Pravilnikom o posebnom porezu na motorna vozila („Narodne novine“, broj 1/2017 i 2/2018) i Uredbom o načinu izračuna i visinama sastavnica za izračun posebnog poreza na motorna vozila („Narodne novine“, broj 4/2018) uređeno je plaćanje posebnog poreza na motorna vozila namijenjena za uporabu na cestama u Republici Hrvatskoj.

Budući da ne navodite namjeravate li predmetno vozilo koristiti na cestama u Republici Hrvatskoj načelno odgovaramo za obje situacije.

Motorno vozilo i njegovi dijelovi, koje nije u voznom stanju i koje se unosi u Republiku Hrvatsku bez namjere registriranja i/ili uporabe na cestama u Republici Hrvatskoj, nije predmet oporezivanja posebnim porezom na motorna vozila. Namjenu određuje vlasnik ili osoba u čijem je vozilo posjedu. Ako se utvrdi da osoba s prebivalištem u Republici Hrvatskoj koristi vozilo na cestama u Republici Hrvatskoj na koje nije podnijela poreznu prijavu ili platila posebni porez na motorna vozila, radi se o nezakonitoj uporabi tog vozila neovisno je li vlasnik vozila, i obveznik je plaćanja posebnog poreza na motorna vozila.

Uz to napominjemo da se moguća prodaja rabljenih dijelova, obavljanje popravaka ili sl. za koju nisu ispunjeni zakonski uvjeti može smatrati obavljanjem neregistrirane djelatnosti što je onda kažnjivo po propisima koji uređuju to područje (odredbama Zakona o zabrani i sprječavanju obavljanja neregistrirane djelatnosti).

Ukoliko vozilo namjeravate koristiti u Republici Hrvatskoj, vezano za informacije o postupku oporezivanja motornog vozila posebnim porezom, carinskim uredima gdje se vrši oporezivanje motornih vozila posebnim porezom kao i informacije vezane uz obvezu plaćanja naknade za

gospodarenje otpadnim vozilima upućujemo Vas na link Carinske uprave: <https://carina.gov.hr/obavijest-gradjanima-i-pravnim-osobama-o-postupku-placanja-posebnog-poreza-na-motorna-vozila/4642> i link <https://carina.gov.hr/propisi-i-sporazumi/trosarinsko-postupanje/dodatne-informacije-o-trosarinama-i-posebnim-porezima/posebni-porez-na-motorna-vozila-3650/informativni-kalkulator-za-izracun-ppmv-a/4838> gdje možete okvirno izračunati iznos posebnog poreza (izračun se odnosi na primjenu Tablice 1 Pravilnika).

Napominjemo da Vi kao podnositelj porezne prijave za obračun i plaćanje posebnog poreza za rabljeno motorno vozilo (Obrazac PP-MV) samostalno i vlastitim izborom u polju 19. možete tražiti da se u postupku utvrđivanja iznosa posebnog poreza primijeni tablica s postotcima ostataka vrijednosti ovisno o razdoblju od prve registracije motornog vozila (Tablica 1 Pravilnika) ili procjena.

Ako se prilikom podnošenja porezne prijave za obračun i plaćanje posebnog poreza na motorna vozila opredijelite za utvrđivanje posebnog poreza procjenom dužni ste dovesti motorno vozilo u nadležni carinski ured. Ako se tijekom pregleda motornog vozila u carinskom uredu utvrdi da motorno vozilo ima nedostatke zbog kojih ne može biti korišteno u prometu ili je to napomenuto u potvrdi o sukladnosti, carinski ured će zastati s postupkom oporezivanja motornog vozila. Tek nakon otklanjanja nedostataka i ponovnog pregleda vozila utvrdit će se iznos ostatka posebnog poreza.

Ako se pri podnošenju porezne prijave opredijelite za utvrđivanje posebnog poreza temeljem Tablice 1 Pravilnika, što ćete morati naznačiti u poreznoj prijavi, u tom slučaju s vozilom ne morate dolaziti u carinski ured, carinski ured će iznos ostatka posebnog poreza utvrditi poreznim rješenjem bez sastavljanja zapisnika.

Zaključno napominjemo da se ovim odgovorom daju pojašnjenja koja odražavaju sadržaj Vašeg upita u dijelu posebnog poreza na motorna vozila te da se isti ne može smatrati relevantnim u odnosu na okolnosti koje predmetnim upitom nisu iznesene ili pojašnjene u mjeri koja omogućuje davanje meritornog očitovanja.

U slučaju potrebe za dodatnim upitom ili pojašnjenjem upućujemo Vas u nadležni carinski ured sukladno Vašem mjestu prebivališta.